NPUMEPEH U3IIUTEH BAPUAHT
3A AIBPKABEH 3PEJOCTEH U3IIUT
IO XUMHUA U OITA3BBAHE HA OKOJIHATA CPEJA

OTIroBOPH
YACT I'BPBA
3amaya Ne Otrosop 3amaya Ne Otrosop 3agaua Ne Otrosop

1. 0) 13. r) 25. 0)
2. a) 14. a) 26. B)
3. a) 15. ) 27. B)
4. a) 16. B) 28. B)
5. r) 17. r) 29. a)
6. r) 18. 0) 30. a)
7. B) 19. r) 31. 0)
8. r) 20. B) 32. 0)
0. B) 21. 0) 33. B)
10. a) 22. B) 34. a)
11. 0) 23. a) 35. 0)
12. a) 24. a)

YACT BTOPA

36.2a)3

0) eJleMEeHT C HEMETaJIEH XapaKkTep, TpOolHAa, KOBaJIE€HTHA HEMOIsIpHA BPh3Ka
B) NH;3; — Mmunyc Tpeta crenen Ha okucieHue, NoOs — IUII0C TIeTa CTENEeH Ha OKUCIICHHE
[Ipuemar ce BCUUKH ApYTry BEPHU NPUMEPH.

I') OCHOBEH
37.
Kpucranna pemerka
HOHHA aToMHa MOJIEKYJIHA MeTaJHA
roTBapcKa co JTMaMaHT csipa, 3axap cpebpo

38.

39.

Cpebpo; roTBapcka coll.

3a M0-BHCOKa CKOPOCT:
KOHIICHTpAIIMS Ha U3XOJAHHUTE BEIECTBA — Od Ce NOBUUIU
HaJISITaHE — 0a ce NoGUUIU
KaTaau3arop — oa ce npubasu
TeMIepaTtypa — 0a ce nosuuu
3a Mo-BHCOK JIOOMB:
KOHIICHTpAIIHUS HA U3XOJAHHUTE BEIIECTBA — Od Ce NOBUUIU
HaJIATaHe — 0a ce noGUUU
KaTaJu3aTop — HAMA 3HAYeHUe
TeMIepaTypa — 0a ce HOHUNCU

50 g con
500 g
10% paztBOp

450 g Bon1a




no-6ucoka

40. a)Ja ©6)/Jla B) He
Pb*" +2NO; +2Na' + S* — PbS + 2NO; + 2Na"
Ba’" +20H + CO, — BaCO; + H,O
[Ipuemat ce BCUYKH JIpyTH BEPHU HAUMHU 32 U3pa3sBaHE Ha MPOIECUTE.

41. Ogua Kymen — HeyTpaiHa, MUXankoBo — c1abo Kucena.

42. a) C+ O, = COy. IIpuemar ce BCUYKH JPYTH BEPHU IPUMEPH.
6)H +Cl +Na"+ OH — Na' + OH + H,O0.
[Tpuemat ce BCUYKHM APYTH BEpHU MPUMEPU U HAYMHHM 32 U3pa3sBaHe Ha Mpoleca.

43. a) cepHu okcuay; ©) BBIVIEPOJICH AUOKCH; B) PpEOHU; TI) €TaHOJL.
[Tpuemat ce BCUYKHU APYTH BEpHU MPUMEPHU

44. Fe,05 +3CO — 2Fe + 3CO,
m(Fe,0;). M(Fe) n(Fe) 1596 . 55.8.2
M(Fe,05) 159.,6

m(Fe) = =1116 kg

45. 2 ZHS(TB) + 302@) - 2ZHO(TB) + 2SOZ(F) ; ZI’IO(TB) + C(TB) - Zl’l(TB) + CO(F);
Zn(TB) + HzSO4(p_p) —> ZHSO4(p.p) + Hz(r) 5 ZHSO4(p_p) + NaOH(p_p) —> ZH(OH)Z(TB) + Nast4(p_p).
[IpuemaT ce BCUUKHU APYTHU BEpHU MPUMEPH U HAUUHHU 32 U3pa3siBaHE Ha MIPOIIECHUTE.
7nS

46. a) C;H4 + H,O P’stg C,HsOH — eranon (eTus0B ankoxod)
H,S0,
0) xH,C=CH; - —(-H,C—CHy—)— (BuCOKa TemnepaTypa, IOBHUILIECHO HAJISTaHe, KaTaIu3aTop)

[Tonmuernnenoro ¢ommo.
[Tpuemar ce BcHUKH Jpyrd BEPHH NPUMEPHU U HAUMHH 32 U3pa3sBaHe Ha IPOLIECHTE.

47. 1. CH;0H — [I; 2. CH3CHO - E; 3. CH3COOH - X; 4. CH;COCH;—-B; 5. CH;COOCHs—b

48. MeTtanan METaHOBa CIULEPOT
KHUCCJIIMHA
C|H3OH
i PH CH,OH
H-C=0 H-C=0 CH,0H

a)2; 0)3; B)3.
49. C,Hg+Cl, = » (,HsCl + HCI; C,HsCl + NaOH — C,HsOH + NaCl;

CH:OH+050, —22-Cs  CH,CHO+H,0; CH;CHO + Ag,0 - CH;COOH + 2Ag;

50. a)B; 0) 1, B) b; r) A.



